

Asialista 13.1.2021

Theseus-kehittämisryhmä 1/2021

Aika: to 14.1.2021 klo 12.00–14.00
Verkkokokous

Kutsutut Juppi, Mira, Amkit -konsortio
Klinga-Hyöty, Eeva, Haaga-Helia
Koistinen, Minna, Oamk/Oulun yliopiston kirjasto
Lahtinen, Hanna, Laurea
Marjamaa, Minna, Laurea
Nyqvist, Antti, Haaga-Helia
Tolonen, Tiina, Oamk/Oulun yliopiston kirjasto

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin, asialista hyväksyttiin ja muistion kirjaajaksi valittiin Antti N.

2. Edellisen kokouksen muistio

Katsaus edellisessä kokouksessa 3.12. käsiteltyjen asioiden etenemiseen
https://wiki.eduuni.fi/pages/viewpage.action?pageId=32211553&preview=/32211553/185370096/Theseus_kery_2020_12_03.docx

K: AvoinTKIO-toimiston rooli: lisääkö kustannuksia tai Theseus-resurssia?
V: Projektinhallintatyökalumahdollisuus (JIRA) sisältyy CSC:n verkostoasiakkuuteen eikä lisäisi kustannuksia. Theseus-asiantuntijoiden resurssi ei kasva att-verkoston toimiston myötä vaan roolia sopeutetaan mutta tilannetta ja tarvetta seurataan.

3. Theseus-yhteyshenkilöiden ajankohtaiset asiat

Ei mainittavia.

Kysymys: onko opiskelijoilta tullut kysymyksiä saavutettavuudesta.
Vastaus: ei ole tullut theseus-asiantuntijoille asti, ilmeisesti opastettu korkeakouluissa riittävästi.

4. Käyttörajoitettu kokoelma

Kysytään ammattikorkeakouluilta sitovaa kiinnostusta pilotointiin, ilmoittautumisen dl tammikuun loppuun.

Kyselyyn kootaan selkeästi keskeiset asiat ja riskit päätöksenteon taustaksi. Minna M, Hanna ja Mira tekevät ja lähettävät kyselyn.

mm. Käyttörajattujen kokoelmien pas-siirtoihin liittyvää vapaakappaletyöasemaongelmaa ei ole ratkaistu. KK:n mukaan PAS-siirrot ei ala ennen kuin asia on ratkaistu. Kulttuuriperintölain ja tekijänoikeuslain suhteen tulkinta.

Käyttörajattujen kokoelmien ja PASsin käsittely webinaarissa?
Kiinnostaako opinnäytteiden käsittelijöitä, entä arkisto-ihmisiä?
Käytännönasioita voisi käydä jossain muussa webinaarissa, tässä "isompia" asioita – saavutettavuus ja pdf-A, käyttörajattu ja PAS jne.
Theseuksen ja Theseuksen kehittämisen merkitys.

Keskustelua siitä, minkälaiselle viestinnälle tarvetta. Käytännön asioista vai yleisemmin Theseuksesta yhteisenä, Arenen tarjoamana palveluna ja Theseuksen kehittämisen merkityksestä.

5. Vierailu AMKIT Joryn kokoukseen

- Theseus-asiantuntijat vierailulle 21.1 iltapäivällä.
- Avoin TKIO –toimiston esittely
- käyttörajoitettu kokoelma
- muut ajankohtaiset

6. Evästekeskustelu kartoitettavista yhteistyökohteista Funin, Arenen ja Aapan kanssa

Funi: Mitä on tulossa kirjastokentällä ja missä mennään. Mitä koetaan tärkeiksi ja mihin yhdessä kannattaisi panostaa?

AAPA: shibboleth-asia tallennuksen pakottamiseksi oman korkeakoulun kokoelmaan HAKA-tunnuksen perusteella. Onko kiinnostusta tulla mukaan avoin tki -verkoston toimintaan.

ARENE: Avoin tki verkoston toiminnasta kertominen Arenen suuntaan ja Arenen kautta (Arenen blogi).

Kreodin toiminnan ja yleisön laajentaminen yleisamkilaiseen suuntaan tietyin painotuksin (ATT, tieto), yhteydenottoa UAS journalin suunnasta jo tullut. Lehti ei kuitenkaan saisi livetä liian kauas kirjastosta eikä toimituskunnan resurssia rasittaa liikaa, toisaalta tarvetta amk-asioiden ammatilliselle julkaisualustalle ja tässä Kreodi voi tulla vastaan. Kreodilla ollut ajoittain haastetta saada amk-kirjastokentältä artikkeleja.

7. Tiedotusasioita

8. Muita mahdollisia asioita

9. Seuraava palaveri

Seuraava palaveri helmikuussa

10. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo. 13.15